



Незабутні тури та екскурсії по Україні та за кордоном

+38 067 613 31 69

+38 099 622 96 31

www.zovnish.com

## Зима. Намисто Прикарпаття



ГРУПА (ЧОЛ)	15 + 1	15 + 2	10 + 1	10 + 2
3 дня / 2 ночі	3665 грн	3890 грн	4595 грн	4930 грн
Тип квитка	Плацкарт		Купе	
Дитячий	820 грн		1320 грн	
Дорослий	980 грн		1850 грн	

⚠ Ціни можуть змінюватись! Перед бронюванням уточняйте вартість у менеджера!

### Що входить у вартість

- Екскursionне та транспортне обслуговування згідно програми туру
- Проживання в готелі в номерах вибраної категорії
- Харчування (2 сніданки, 2 обіди)
- Страхівка

### Додатково оплачується

- Проїзд залізницею
- Вхідні квитки в рекомендовані об'єкти
- Користування витягами
- Прокат гірськолижного спорядження

### ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

#### ПІШОХІДНА ЕКСКУРСІЯ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОМ

Захоплююча пішохідна екскурсія історичною частиною Івано-Франківська: площа Шептицького, пам'ятник Діві Марії, палац Потоцьких, площа Ринок, сквер А.Міцкевича, пам'ятник на Валах, Синагога, Катедральний собор, міська ратуша.

#### ПІШОХІДНА ЕКСКУРСІЯ "ЯРЕМЧЕ — ПЕРЛИНА КАРПАТ"

Невелике гірське місто Яремче - це перлина Карпат з дивовижними пейзажами, з унікальним водоспадом «Пробій» на річці Прут, рестораном "Гуцульщина", великим сувенірним ринком, на якому можна придбати як маленькі колоритні карпатські дрібнички, так і предмети декору з гуцульської символікою.

#### ЕКСКУРСІЯ НА ГІРСЬКОЛИЖНИЙ ТА SPA КУРОРТ "БУКОВЕЛЬ"

Буковель знаходиться в Івано-Франківській області, дуже популярний, молодий курорт, який щороку приймає понад мільйон туристів не тільки з України, а й із зарубіжних країн.

Вартість відвідування

Екскурсія для групи до 17 чол.: 4000 грн

Його оточують неймовірні за красою гори - Чорна Кльова, Довга і Буковель. На Буковелі створені всі умови для повноцінного відпочинку і розваг. Курорт славиться добре обладнаними трасами, зручними підйомниками та SPA-центрами.

## ПІШОХІДНА ЕКСКУРСІЯ ТЕРНОПОЛЕМ

Тернопіль, місто унікальне, іншого такого не знайдеш. Сюди їдуть заради чарівного Тернопільського озера, неквапливих прогулянок центральними вулицями. В Тернопіль їдуть в різні пори року і повертаються захопленими містом.

**АБО**

## МАНЯВСЬКИЙ СКИТ

На березі річки Манявки розташований один із найбільших духовних центрів Західної України - "Український Афон". Історико-архітектурний заповідник "Скит Манявський" був заснований як монастир-скит у мальовничому куточку Карпат вихідцем з Афону Йовом Княгинецьким (1606 р.). У часи найбільшого розквіту скитові підпорядковувалося 556 монастирів Східної Європи. Зараз тут Манявський Хресто-Воздвиженський чоловічий монастир УПЦ КП. Віруючі можуть помолитися в багатьох храмах, а також відвідати "Блаженний камінь" - цілюще джерело, яке б'є з каменя-пісковика і вода якого має такі властивості, як води Люрду.

### РЕКОМЕНДОВАНІ ОБ'ЄКТИ

## ЕКСКУРСІЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ЗАПОВІДНИКОМ "ДАВНІЙ ГАЛИЧ"

Давній Галич - столиця Галицького, а пізніше Галицько-Волинського князівств - унікальна історико-археологічна пам'ятка всеукраїнського значення. У 1994 р. на основі комплексу історичних та культурних пам'яток XI-XVII століть було створено державний історико-культурний заповідник.

### Вартість відвідування

Діти:	20 грн
Дорослі:	40 грн
Екскурсія для групи до 25 чол.:	200 грн

## СПОРТИВНО-РОЗВАЖАЛЬНИЙ КОМПЛЕКС "ЦУНАМІ" (ТИМЧАСОВО НЕ ПРАЦЮЄ)

"Цунами" - це багатофункціональний комплекс, загальною площею 15 тис. кв. м. який включає аквапарк (включаючи зовнішній басейн) та льодову арену.

### Вартість відвідування

	аквапарк
	120-300/170-450 грн. - 1 ос.;
Інші умови:	льодова арена - 90-100/100-150 грн. - 1 год. прокат ковзанів 50 грн./сеанс

## ГІРСЬКОЛИЖНІ КАТАННЯ НА ГК "БУКОВЕЛЬ"

На Вас чекає захоплююче катання на лижах, сноутюбах або ковзанах та безліч інших розваг

### Вартість відвідування

Інші умови:	за дод. плату
-------------	---------------

## ЕТНОПАРК "ГУЦУЛ ЛЕНД"

Етнопарк "Гуцул Ленд" - це захопливі історії про життя та побут горян Українських Карпат: гуцулів, бойків та лемків. Це територія, що поєднує в собі різні площадки відпочинку та розваг на території "Буковелю", яка знаходиться за Озером Молодості. Тут є скансен (етнографічний комплекс просто неба), що відрізняється від звичайних музеїв тим, що має

### Вартість відвідування

Діти:	300 грн
Дорослі:	300 грн
Інші умови:	пн-пт

інтерактив із гостями - ви можете зайти в середину хати, якій близько 200 років, спробувати змолоти борошно із пшениці у жорнах, виткати доріжку на справжньому ткацькому верстаті, спостерігати, як готується сир у сироварні та навіть взяти участь у театралізованому дійстві гуцульського весілля. Також, ви можете відвідати контактний зоопарк, де живуть у природних умовах свійські, екзотичні, дикі тварини та птахи. І, нарешті, тут ще є оригінальні та неповторні фотозони, зони відпочинку та розваг.

## **АКВАПАРК «АЛІГАТОР»**

Аквапарк «Алігатор» - чудове місце для цікавого відпочинку. Тут подбали, щоб ніщо не заважало Вашому дозвіллю. Три басейни глибиною 150см, 90см та 30см; постійна температура приміщення 30°C; 8 водяних гірок створені для дорослих і дітей різного віку.

### **Вартість відвідування**

Інші умови:	(аквапарк 380 грн. - 2 год., за дод. плату)
-------------	---